



SVENSK TEXELFÖRENING

Protokoll fört vid styrelsesammanträde

Nr 46

Plats: Telefonmöte

Datum: 2018-02-05

Tid: 19.30-21.00

Närvarande: Anders Gunnarsson, Clas Möller, Erika Johansson, Anna Olsson och Paul Nilsson

Frånvarande: Camilla Svensson, Jeanette Andersson

§ 1 Mötet öppnas:

Anders förklarade mötet öppnat och hälsade alla välkomna.

§ 2 Godkännande av dagordning:

Dagordning godkänds.

§ 3 Val av justerare: Paul Nilsson.

§ 4 Godkännande utav föregående protokoll: Godkänds vid nästa möte.

§ 5 Riksbedömningar: Inget svar om Växjö ännu, Karin ska prata med dom som höll i det förra året, samt andra runt omkring. Måste ha folk som hjälper till. Datum bestämmer vi i april.

§ 6 Medlemsutskick: Vem ska skriva nästa gång?

Camillas utskick är inte utskickat ännu men är på gång. Nästa till att skriva är Anna. Försöka få andra till att skriva tex medlemmar.

§ 7 Västar: Vi erbjuder en lite tunnare väst i svart, marinblå och grå. Samma västar som lammproducenterna har. 395kr styck och då ingår Texelföreningens logga på vänster bröst och vill man ha fler tryck får man stå för det själv.

§ 8 Mila: Anders och Anna ska skriva om avelsmålet lite och skickas ut till alla för att kolla igenom.

§ 9 Ansvarsområden: Hjälpa Karin med både hemsida och Facebook sidan med material. Clas tar hand om Facebook sidan.

§ 10 Nästa dagordning: Lägga till ny punkt, information från Karin. Sommarträff/årsmöte. Skriva Motion till fåravelsförbundet.

§ 11 Övriga frågor: Karin: Medlemsavgiften ska vara betald sista januari, bara en som har betalt. Karin skickar ut påminnelse.

Broschyren: ska ändra lite saker till och skickas ut till alla i styrelsen. 200 ex kostar 1980kr

Lammproducenterna: Anders, Paul Och Anna kommer vara med på lammproducenternas styrelsemöte på Gyllene Uttern.